
INAUGURACIÓN DE LA 
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DE DURANGO 

 

Mensaje del Gobernador Ismael Hernández Deras 

 

 

Nos complace mucho recibir en Durango, a la señora Kena 

Moreno, Presidenta de la Comisión de Vigilancia y Fundadora de los 

Centros de Integración Juvenil. 

 

Hay mujeres que nacen con estrella –que nacen con una luz especial-, 

para ayudar, para servir y para poner todo su esfuerzo y talento a 

favor de los demás. 

 

Una mujer con esa estrella, es precisamente la señora Kena, que ha 

entregado más de 40 años de apostolado por los jóvenes que 

enfrentan una situación de adicciones. 

 

Y ese gran apostolado, lo apreciamos y valoramos mucho en Durango. 

Por eso, nos da gusto que esté entre nosotros. 

 

Pero de manera especial, nos motiva mucho que su presencia en 

nuestra ciudad, se dé en el marco de la entrega de la 1ª etapa Centro 

de DIA Centro de Integración Juvenil de Durango. 

 



Es una obra donde se invirtieron 6 MILLONES 680 MIL PESOS, 

aportados por los patronatos del Centros de Integración Juvenil, por la 

Secretaría de Seguridad Pública y por el Gobierno del Estado. 

 

De manera especial, quiero reconocer y agradecer a las familias del 

Ejido El Tunal y Anexos, por la donación del terreno donde se 

construyó este inmueble. 

 

Y también deseo expresar mi agradecimiento a las empresas 

MACISA, la minera Golp Corp, así como a la Cámara Mexicana de la 

Industria de la Construcción y la COPARMEX, por el apoyo en 

especia que aportaron para esta obra. 

 

Aquí, en este edificio se ha demostrado el valor de la unidad, de la 

cooperación y de buena fe de todos los duranguenses. 

 

Todos sabemos lo complejo del problema de la drogadicción, sobre 

todo en los tiempos actuales de México –y de casi todos los estados-. 

 

Las drogas destruyen vidas, destruyen familias y destruyen la 

armonía social. 

 

Todos sabemos que las drogas desencadenan violencia, 

desintegración de las familias y delincuencia. 

 

Y lamentablemente un joven atrapado por las drogas, pierde 

rumbo, pierde escuela, amigos, y dignidad humana. 



 

Como ustedes ven, de ninguna manera es un problema menor… 

 

Es un problema que exige el compromiso de todos… que exige 

respuestas… 

 

Y hoy, este Centro de DIA no sólo da una respuesta, da también 

una nueva esperanza y abre nuevos horizontes de superación, 

ante un lacerante problema como las adicciones. 

  

Se trata de una obra de alto valor humano, porque significa una 

puerta de ayuda para transformar vidas de jóvenes con 

problemas de drogas. 

 

Significa una fuente de tranquilidad para las familias que ven como 

sus hijos se están recuperando de las adicciones. 

 

Y significa una alternativa eficaz para reconstruir el tejido social 

afectado. 

 

Por eso, valoro mucho este nuevo Centro de DIA de Centro de 

Integración Juvenil. 

 

Es un centro de atención equipado con 7 consultorios, sala de 

voluntarios, sala de capacitación, áreas verdes, fachada y los servicios 

sanitarios. 

 



Es pues, un centro bien construido, funcional y diseñado con 

todos los elementos para brindar la atención y las consultas de 

prevención contra las adicciones. 

 

En esa dinámica de impulsar una política de prevención, mi gobierno 

ha trabajado para ayudar a las personas y sus familias que 

atraviesan por el flagelo de las drogas. 

 

Así, con ese compromiso durante este Gobierno construimos cuatro 

Centros de Atención y Prevención contra las Adicciones –

conocidos como CAPA-. 

 

Dos están funcionando en la ciudad de Durango –uno en la zona norte 

y otro en la zona sur, otro más está en Gómez Palacio y el cuarto está 

en Santiago Papasquiaro. 

 

De esta manera, el gobierno del estado a través de la Secretaría de 

Salud, ofrece un apoyo profesional y especializado en la 

prevención de las adicciones. 

 

Amigas y amigos: 

 

Frente a un problema tan complejo, el reto es trabajar unidos y 

sumando esfuerzos, al margen de protagonismos y agendas de 

partido. 

 



Es un reto que exige –no sólo buenas intenciones-, sino que exige –

sobre todo- buenas acciones. 

 

Y este Centro de DIA es un fiel testimonio del compromiso de los 

Centros de Integración Juvenil en la prevención de las 

adicciones. 

 

Es un fiel testimonio, de que todos los duranguenses podemos sumar 

esfuerzos en un tema que significa salvaguardar la integridad y 

dignidad de nuestros jóvenes, que son la fuerza del presente y el 

futuro de Durango. 

 

MUCHAS GRACIAS. 

 


